
 

Kľúčové informácie pre investorov 
 

I. 
Základné údaje  

 

V tomto oznámení investor nájde kľúčové informácie o fondu. Nejde o propagačné oznámenie; poskytnutie týchto 
informácií vyžaduje zákon. Účelom je, aby investor lepšie pochopil spôsob investovania do tohto fondu a riziká tým 
spojené. Pre informované rozhodnutie, či danú investíciu uskutočniť, sa investorom odporúča zoznámiť sa s týmto 
oznámením.. 

 

Konzervatívny otvorený podielový fond ČP INVEST investičná spoločnosť, 
a.s.  

(ISIN: 770010000410) 
štandardný fond 

Tento fond obhospodaruje ČP INVEST investiční společnost, a.s., IČ 438 73 766, súčasť konsolidovaného celku České 
pojišťovny a.s. 

 
II. 

Investičné ciele a spôsob investovania 
 

Investičným cieľom je dosiahnutie zhodnotenia aktív v krátkodobom a strednodobom časovom horizonte nad úroveň 
krátkodobých úrokových sadzieb pri vysokej likvidite a nízkej volatilite aktív. Svoj investičný cieľ sa fond bude snažiť 
dosiahnuť prostredníctvom diverzifikovaného portfólia (hlavne podľa emitentov) nástrojov peňažného trhu a dlhových 
prevoditeľných cenných papierov. 

Portfólio fondu je tvorené hlavne dlhopismi a to štátnymi dlhopismi, dlhopismi nadnárodných inštitúcií, municipálnymi 
dlhopismi a korporátnymi (podnikovými) dlhopismi. Fond investuje aj do pokladničných poukážok a bankových 
depozitárov, prípadne i cenných papierov vydávaných štandardnými fondmi kolektívneho investovania. Z regionálneho 
hľadiska sa väčšina investícií fondu realizuje prostredníctvom dlhopisov emitentov z Českej republiky, Európskej únie a 
USA. V rámci vyššie uvedených podmienok zostáva rozhodovaniu o jednotlivých investíciách na uvážení portfólio 
manažéra fondu. 

Fond je fondom rastovým, t.j. nepoužíva zisk k výplate podielov na zisku z výsledkov hospodárenia s majetkom fondu 
investorom, ale všetok zisk je reinvestovaný v rámci hospodárení fondu.  Podielové listy sú vydávané a odkupované 
každý pracovný deň, pokiaľ nedošlo k pozastaveniu odkupovania podielových listov  v prípadoch, kedy je to nevyhnutné 
z dôvodu ochrany práv alebo právom chránených záujmov podielnika.  

Odporúčanie: tento fond nemusí byť vhodný pre investorov, ktorí plánujú získať späť svoje investované peňažné 
prostriedky v dobe kratšej ako 6 až 12 mesiacov. 

 
III. 

Pomer rizika a výnosov 
 

 
Nižšie riziko                 Vyššie riziko 
Potenciálne nižšie výnosy                  Potenciálne vyššie výnosy 
 

 

Historické údaje ako napríklad údaje použité pri výpočte syntetického ukazovateľa nemusia byť spoľahlivým vodítkom, 
pokiaľ ide o rizikový profil fondu do budúcna. Nie je  garantované, že udaná rizikovo-výnosová kategória sa nezmení a 
Fond môže byť postupom času preradený do inej kategórie. Najnižšia kategória neznamená investíciu bez rizika. Fond je 
zaradený do 2. kategórie na základe svojej historickej volatility, ktorá sa pohybuje v rozmedzí 0,5 % až 2 %. Zaistenie 
návratnosti investície alebo výnosu nie je  zaistené. 

Pre fond má podstatný význam úverové riziko, ktoré spočíva v tom, že emitent alebo protistrana nedodrží svoj záväzok, 
riziko likvidity, ktoré nejde celkom vylúčiť a spočíva v tom, že investičné nástroje, ktoré sa v dobe nákupu javili likvidné, 
túto likviditu dočasne alebo trvale stratia napr. v dôsledku zmeny finančnej situácie emitenta, ďalej prevádzkové riziko, 
ktoré spočíva v nedostatkoch  či zlyhaní  vnútorných procesov alebo ľudského faktoru, riziko súvisiace s opatrovaním 
majetku, kedy riziko straty majetku súvisí s prípadnou insolventnosťou, nedbalosťou či podvodným jednaním osôb, ktoré 
majú majetok fondu v úschove a riziko derivátov, ktoré zahŕňa všetky riziká podkladových aktív a navyše niektoré ďalšie, 
ako napríklad kreditné riziko emitenta, riziko likvidity, riziko vysporiadania a riziko nelineárnej závislosti na cene 
podkladového aktíva. 

 
IV. 

Poplatky 

1 2 3 4 5 6 7 



 
 

Poplatky hradené investorom slúžia k úhrade nákladov na fungovanie fondu, vrátane nákladov na verejné ponúkanie a 
propagáciu fondu a tieto náklady znižujú potenciálny rast investície. Podrobnejšie informácie o poplatkoch sú uvedené v 
štatúte fondu. 

Jednorazové poplatky účtované investorovi pred alebo po uskutočnení investície  

Vstupný poplatok  0,5 %  

Výstupní poplatok  0 %  

Jedná sa o najvyššiu čiastku, ktorá môže byť investorovi účtovaná pred uskutočnením investície / pred 
vyplatením investície. Aktuálnu výšku vstupného a výstupného poplatku môže investor zistiť od svojho 
finančného poradcu alebo distribútora. 

Poplatky hradené z majetku fondu v priebehu roka 

Poplatok za správu  0,79 %  

Výška poplatku za správu vychádza z nákladov v predchádzajúcom ročnom období končiacim mesiacom 
december 2010 a môže sa z roku na rok meniť. 

Poplatky hradené z majetku fondu za zvláštnych podmienok 

Výkonnostní poplatok  nie je  stanovený  

 
 

V. 
Doterajšia výkonnosť 

 

Stĺpcový graf doterajšej výkonnosti fondu je obmedzene použiteľný ako ukazovateľ budúcej výkonnosti.  Stĺpcový graf 
doterajšej výkonnosti fondu znázorňuje ročné výnosy po zdanení. Do výpočtu doterajšej výkonnosti fondu boli zahrnuté 
poplatky za obhospodarovanie fondu, z výpočtu boli vylúčené poplatky spojené s vydávaním podielových listov. Stĺpcový 
graf obsahuje aj porovnanie doterajšej výkonnosti fondu s referenčnou hodnotou (benchmarkom) v prípade, že ho fond v 
danom období sledoval. Fond existuje od roku 2001. Historická výkonnosť Fondu je počítaná v českých korunách (CZK). 

 
VI. 

Praktické informácie 

 

Depozitárom fondu je Deutsche Bank Aktiengesellschaft Filiale Prag, organizační složka, IČ: 60433566.  

Ďalšie praktické informácie o fonde vrátane jeho štatútu, poslednej výročnej správy a prípadné neskoršie polročné 
správy v českom jazyku a aktuálnu hodnotu podielového listu je možné získať zdarma na internetových adresách 
www.cpinvest.cz, www.cpinvest.eu, www.cpinvest.sk; na emailové adrese info@cpinvest.cz; telefonicky na infolinkách 
844 111 121 alebo 545 596 500 v pracovných dňoch od 8:00 do 16:30 hod.; v klientskom centre ČP INVEST investiční 
společnost a.s., Křenová 71, 602 00 Brno v pracovných dňoch od 8:00 do 16:30 hod.; a v sídle investičnej spoločnosti 
ČP INVEST investiční společnost, a.s., Na Pankráci 1658/121, 140 21 Praha 4. Na individuálnu daňovou situáciu 
investora môžu mať vplyv daňové predpisy domovského členského štátu fondu, t.j. Českej republiky. 

ČP INVEST investiční společnost, a.s. nesie zodpovednosť iba v prípade, že údaje v tomto ozname sú zavádzajúce, 
nepresné alebo nezodpovedajú príslušným častiam štatútu fondu. 

http://www.cpinvest.cz/
http://www.cpinvest.eu/
http://www.cpinvest.sk/
mailto:info@cpinvest.cz


 
Tomuto fondu bolo udelené povolenie v Českej republike a podlieha dohľadu Českej národnej banky. ČP INVEST 
investiční společnosti, a.s. bolo udelené povolení v Českej republike a podlieha dohľadu Českej národnej banky.  

Tieto kľúčové informácie pre investorov sú platné ku dňu 1. 1. 2012. 

 


